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Галузь знань 03 Гуманітарні науки
Атестація  здобувачів  вищої  освіти  –  випускників  за  освітнім рівнем  магістра здійснюється  Екзаменаційною  комісією  після  завершення  теоретичної  та  практичної  частини навчання  за  відповідним  освітнім  рівнем  з  метою  встановлення  фактичної відповідності  засвоєних  здобувачами  вищої  освіти  рівня  та  обсягу  знань, умінь,  інших  компетентностей  вимогам  стандартів  вищої  освіти  за конкретною спеціальністю.
Атестація  здійснюється  на  підставі  оцінки  рівня  загально-професійних  і  спеціалізовано-професійних  компетентностей  випускників, передбачених  відповідним  рівнем  національної  рамки  кваліфікацій  і Освітньо-професійною  програмою  підготовки  фахівців  за  спеціальністю. Для  проведення  атестації  випускників створюються Екзаменаційна комісія, строк повноважень якої становить один календарний рік. Формування, організацію роботи та контроль за діяльністю Екзаменаційної комісії здійснює ректор університету.
Студенти стаціонарної та заочної форм навчання захищають  магістерську роботу. 

Вимоги до роботи

Обсяг 80-100 стор. основного тексту (без урахування списку використаних джерел і додатків) – шрифт Times New Roman, розмір 14, міжрядковий інтервал 1,5 (29-30 рядків на сторінку). Наявність елементів наукової новизни.
Структура наукової праці – вступ, основна частина, висновки, список використаних джерел (при потребі - додатки); наявність усіх необхідних структурних складових загальної характеристики роботи у вступі.
Поклики на використані джерела та цитати в тексті праці.
Оформлення наукового апарату згідно ДСТУ 2015. 

Умови допуску до підсумкового контролю

Виконання навчального плану підготовки магістра в повному обсязі (відсутність заборгованостей зі складання всіх підсумкових форм контролю за чотири роки навчання)

Перед захистом кваліфікаційної роботи випускова кафедра  подає до Екзаменаційної комісії: 

– виконану студентом випускну  кваліфікаційну  дипломну роботу магістра, із  записом  на  ній висновку випускової кафедри про допуск роботи до захисту (за результатами попереднього захисту); 

– письмовий  відгук  наукового  керівника  з  характеристикою  наукової цінності роботи  та діяльності випускника під час виконання ним випускної кваліфікаційної роботи; 

– письмову рецензію на випускну кваліфікаційну роботу;

– інші  матеріали,  які  характеризують  наукову  і  практичну  цінність виконаної  випускної  кваліфікаційної  роботи  (друковані  статті  за  темою роботи, документи, що вказують на її практичне застосування, тощо).
Загальні критерії оцінювання:

“відмінно” – студент демонструє повні і глибокі знання навчального матеріалу, достовірний рівень розвитку умінь та навичок, правильне й обґрунтоване формулювання практичних висновків, уміння приймати необхідні рішення в нестандартних ситуаціях, вільне володіння науковими термінами, аналізує причинно-наслідкові зв’язки; 

“добре” – студент демонструє повні знання навчального матеріалу, але допускає незначні пропуски фактичного матеріалу, вміє застосувати його щодо конкретно поставлених завдань, у деяких випадках нечітко формулює загалом правильні відповіді, допускає окремі несуттєві помилки та неточності; 

“задовільно” – студент володіє більшою частиною фактичного матеріалу, але викладає його не досить послідовно і логічно, допускає істотні пропуски у відповіді, не завжди вміє інтегровано застосувати набуті знання для аналізу конкретних ситуацій, нечітко, а інколи й невірно формулює основні теоретичні положення та причинно-наслідкові зв’язки; 

“незадовільно” – студент не володіє достатнім рівнем необхідних знань, умінь, навичок, науковими термінами.

Оцінювання результатів захисту випускних кваліфікаційних робіт здійснюється у порядку, передбаченому прийнятою в Університеті системою оцінювання знань.

При  визначенні  оцінки  випускної  кваліфікаційної  роботи  береться  до уваги рівень теоретичної, наукової та практичної підготовки студентів.

Оцінки захисту випускної кваліфікаційної роботи виставляє кожен член комісії. 

Рішення Екзаменаційної комісії про оцінку знань, виявлених при захисті випускної кваліфікаційної роботи, а також про присвоєння  студентам  кваліфікації  та  видання  випускникам  дипломів (загального  зразка  чи  з  відзнакою)  приймається  на  закритому  засіданні комісії відкритим голосуванням більшістю голосів членів комісії, які брали участь в її засіданні. За однакової кількості голосів голос  голови Екзаменаційної комісії є вирішальним. Якщо  захист випускної  кваліфікаційної  роботи  не  відповідає  вимогам  рівня  атестації, Екзаменаційна  комісія  ухвалює  рішення  про  те,  що  студент  не  пройшов атестацію і в протоколі засідання Екзаменаційної комісії йому виставляється оцінка «незадовільно» (менше 50 балів). У випадку, якщо студент не з’явився на  засідання  Екзаменаційної  комісії  захисту випускної  кваліфікаційної  роботи, у  протоколі  зазначається,  що він є неатестованим у зв’язку з неявкою на засідання.

У  випадках,  коли  захист  випускної  кваліфікаційної  роботи  (проекту) визнається  незадовільним,  Екзаменаційна  комісія  встановлює,  чи  може студент  подати  на  повторний  захист  ту  саму  роботу  (проект)  з  доопрацюванням, чи він зобов’язаний опрацювати нову тему, визначену відповідною кафедрою, у наступному навчальному році.

Засідання  Екзаменаційної  комісії  є  відкритими  і  проводяться  за участю  більше  ніж  половини  її  складу  та  обов’язкової  присутності  голови Екзаменаційної  комісії. Тривалість  засідання  не  повинна  перевищувати  шести  академічних годин  на  день.  Тривалість  захисту випускної  кваліфікаційної  роботи  одного  студента, як  правило,  не  повинна перевищувати 30 хвилин.

Для розкриття змісту випускної кваліфікаційної роботи студенту надається  до  п’ятнадцяти  хвилин.  Після  доповіді  випускник  відповідає  на питання  членів  Екзаменаційної  комісії.  З  дозволу  Голови  Екзаменаційної комісії запитання можуть задавати всі присутні на захисті. Після відповідей на  питання  зачитуються  відгуки наукового  керівника  та рецензента  (рецензентів). Завершується захист відповіддю випускника на висловлені у відгуках зауваження.

У випадку надання негативного відгуку науковим керівником або негативної  рецензії  остаточне  рішення  про  допущення  кваліфікаційної роботи  до  захисту  приймає,  за  результатами  попереднього  захисту,  випускова кафедра.

Повторний  захист  випускної  кваліфікаційної  роботи  з  метою  підвищення оцінки не дозволяється. Якщо студент не з’явився на засідання Екзаменаційної комісії з поважної причини,  що  підтверджується  відповідними  документами,  йому  може бути  встановлена  інша  дата  захисту  під час роботи Екзаменаційної комісії.

Усіх форм навчальної співпраці стосуються вимоги Положення про запобігання плагіату та інших видів академічної недоброчесності у навчальній та науково-дослідній роботі студентів ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» та Кодексу честі ПНУ, яким визначаються норми поведінки студентів і працівників університету.

Магісте5рська робота студента має виконуватися із застосуванням загальних засад та правил наукової етики та академічної доброчесності. При виконанні роботи студент зобов’язаний: 

• з повагою ставитися до авторських прав інших осіб, дослідження яких він використовує при виконанні курсової роботи; 

• коректно застосовувати інформацію з інших джерел шляхом здійснення належного цитування;

• не допускати проявів академічної недоброчесності, серед яких академічний плагіат, фабрикація, фальсифікація тощо.

Робота, у якій виявлено ознаки академічного плагіату або іншого виду порушення академічної доброчесності, не допускається до захисту.

Види академічної відповідальності (зокрема, додаткові та/або деталізовані) учасників освітнього процесу за конкретні порушення академічної доброчесності визначаються спеціальними законами та/або внутрішніми положеннями закладу освіти, що мають бути затверджені (погоджені) основним колегіальним органом управління закладу освіти та погоджені з відповідними органами самоврядування здобувачів освіти в частині їхньої відповідальності (п. 3. 3. Кодексу честі ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника»).

Академічним плагіатом вважається оприлюднення (частково або повністю) наукових (творчих) результатів, отриманих іншими особами, як результатів власного дослідження (творчості) та/або відтворення опублікованих текстів (оприлюднених творів мистецтва) інших авторів без зазначення авторства. 

Серед інших видів порушень академічної доброчесності, окрім академічного плагіату, є:

• самоплагіат ‒ оприлюднення власних раніше опублікованих наукових результатів як нових наукових результатів;

• фабрикація ‒ вигадування даних чи фактів, що використовуються в освітньому процесі;

• фальсифікація ‒ свідома зміна чи модифікація вже наявних даних, що стосуються освітнього процесу.

Для уникнення академічного плагіату при написанні кваліфікаційної роботи студент повинен обов’язково посилатися на авторів і джерела, з яких запозичив матеріали або окремі дані.

Якщо у роботі використано запозичений матеріал без посилання на автора та джерело, то робота за рішенням кафедри знімається з розгляду.

Перевірці на плагіат підлягає основна частина роботи (без списку використаних джерел та додатків) в електронному вигляді у представлених форматах: *.doc, *.docx, *.rtf.
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Завідувач кафедри                                                                         О.Я. Остапович 
